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ΚΥΡΙΑΚΗ 08 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ 11:00 π.µ. 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΛΑΤΑΝΟΔΑΣΟΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 
 
 

ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ» 
 
 

O Οργανισµός Παιδείας, Πολιτισµού, Αθλητισµού & Πρόνοιας του Δήµου Κατερίνης και ο 
Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος Δροµέων Πιερίας«ΖΕΥΣ» διοργανώνουν και προκηρύσσουν 
τον 6ο Αγώνα Δρόµου 8 χιλιοµέτρων, µε την επωνυµία «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ». Ο 
αγώνας τελεί υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης & Πλαταµώνος. 
 
Ως ηµεροµηνία διεξαγωγής ορίζεται η Κυριακή 08 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 11:00 π.µ. Η 
διοργάνωση εντάσσεται στο επίσηµο πρόγραµµα εορτασµού των εκδηλώσεων 
απελευθέρωσης της πόλης.  
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΓΩΝΑ 
 
Αφετηρία του αγώνα θα είναι το Πλατανόδασος της Νεοκαισάρειας και τερµατισµός η κεντρική 
πλατεία της Κατερίνης (άγαλµα της ελευθερίας).  
 
Το µνηµείο που φιλοτεχνήθηκε προς τιµήν των ηρώων βρίσκεται στη διαδροµή του αγώνα, 
λίγα µέτρα µετά την αφετηρία. 
 
Η διαδροµή είναι επίπεδη  και ασφαλτοστρωµένη σε όλο το µήκος της και διαµορφώνεται ως 
εξής: Πλατανόδασος Νεοκαισάρειας - Σβορώνος - 7ης Μεραρχίας - Πεζόδροµος -
Μ.Αλεξάνδρου - Κεντρική Πλατεία (άγαλµα της Ελευθερίας). 
 
Tην ευθύνη της ροής ενηµέρωσης καθ’ όλη τη διάρκεια του αγώνα, θα έχει ο Σύλλογος 
Ραδιοερασιτεχνών Πιερίας.  
 
Η διαδροµή θα επιτηρείται από την Τροχαία, τη Δηµοτική Αστυνοµία, τον ΜΑΟ Κατερίνης, τον 
Ε.Ο.Σ. Πέτρας Πιερίας, την Ποδηλατική Απόδραση Πιερίας, τον Α. Μ. O. Εξοχής και την 
Οµοσπονδιακή Θηροφυλακή Μακεδονίας – Θράκης. Στην οµαλή διεξαγωγή του αγώνα θα 
συνδράµουν και µέλη του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου Δροµέων Πιερίας «ΖΕΥΣ», του 
Συνδέσµου Κριτών Κλασσικού Αθλητισµού Πιερίας-Ηµαθίας, του Γραφείου Φυσικής Αγωγής 
της Διεύθυνσης Δευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης Ν.Πιερίας, του Συλλόγου Πτυχιούχων Φυσικής 
Αγωγής Ν.Πιερίας. 
  
Καθοριστική θα είναι και φέτος η συµβολή των Τοπικών Κοινοτήτων Νεοκαισάρειας & 
Σβορώνου αντίστοιχα. 



 
Τη διαδροµή θα «επενδύσουν µουσικά», σχήµα Κρουστών (Πλατεία Ελευθερίας), η 
Φιλαρµονική του Δηµοτικού Ωδείου Κατερίνης (Συνεδριακό Κέντρο), το Μουσικό Σχολείο 
Κατερίνης – Τµήµα Κρουστών (Αφετηρία Πεζόδροµου), ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σβορώνου 
(Σβορώνος), ο Σύλλογος Κρητών Ν.Πιερίας «ΟΙ ΣΤΑΥΡΑΕΤΟΙ» (Ανδροµάχη), Μουσικό Σχήµα 
του Ποντιακού Συλλόγου Παναγία Σουµελά (Τουρµπές), Νεανικό Μουσικό Σχήµα (Α’ Δηµοτικό 
Αθλητικό Κέντρο Κατερίνης), ενώ τους αθλητές θα υποδέχονται στον τερµατισµό, µέλη των 
τµηµάτων του Λαογραφικού Ποντιακού Συλλόγου Νεοκαισάρειας «ο Πόντος», του 
Λαογραφικού Ιστορικού Συλλόγου Νεοκαισάρειας «ΚΟΤΖΑ-ΑΝΑΣΤΑΣ» και του Οµίλου Φίλων 
των Ανθρώπων και των Ζώων «Ο ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ». 
 
Την αυλαία του αγώνα θα ανοίξουν τα παιδιά µε ειδικές ικανότητες της Μέριµνας 
Παιδιού Κατερίνης. 

 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Η συµµετοχή στον αγώνα είναι ΔΩΡΕΑΝ. 

 
 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΘΛΗΤΩΝ 
 
Από την κεντρική πλατεία λεωφορεία του Αστικού ΚΤΕΛ θα µεριµνήσουν για τη µεταφορά των 
αθλητών στην αφετηρία του αγώνα (ΠΛΑΤΑΝΟΔΑΣΟΣ ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ). Ειδικότερα, η 
µεταφορά θα γίνεται σταδιακά από τις 8:45 έως τις 10:00 π.µ.  
 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ: Προσωπική ευθύνη των συµµετεχόντων. 
 
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Για να συµµετάσχει κανείς στον αγώνα θα πρέπει να έχει 
συµπληρώσει το 12ο έτος της ηλικίας του (γεννηµένοι, γεννηµένες το 2005 και µεγαλύτεροι).  
 
ΙΑΤΡΙΚΑ 
 
Η πιστοποίηση της υγείας των αθλητών και αθλητριών είναι υποχρεωτική και αποτελεί 
προϋπόθεση για την συµµετοχή τους σε αγώνες. Για το λόγο αυτό όσοι λάβουν µέρος, 
υποχρεούνται να έχουν υποβληθεί πρόσφατα σε ιατρικό έλεγχο µε προσωπική τους ευθύνη.  
Οι ανήλικοι λαµβάνουν µέρος µε ευθύνη των γονέων τους. 
 
 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ 
 
 
Το Σώµα Εθελοντών Σαµαρειτών και Διασωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και η 
Διασωστική Οµάδα Πιερίας, θα παρέχουν την υγειονοµική κάλυψη και παράλληλα τον 
σχεδιασµό υγειονοµικών σταθµών και µονάδων. Στην εκκίνηση, κατά µήκος της διαδροµής και 
στον τερµατισµό θα λειτουργούν υγειονοµικοί σταθµοί πρώτων βοηθειών.  
 
Την εξέλιξη του αγώνα θα παρακολουθεί ιατρός, που θα ορίσει ο Ιατρικός Σύλλογος Πιερίας. 
 
 



ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 
 
Σε κάθε χιλιόµετρο της διαδροµής θα υπάρχει ένδειξη χιλιοµετρικής απόστασης. 
 
ΣΤΑΘΜΟΙ ΥΔΡΟΔΟΣΙΑΣ 
 
Στο µέσο της  διαδροµής και στον τερµατισµό. 
 
ΗΛΙΚΙΑΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ - ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
 
Θα βραβευθούν οι τρεις πρώτοι και πρώτες στην κατηγορία Ανδρών & Γυναικών στη γενική 
κατάταξη. Ειδικές βραβεύσεις θα γίνουν στις τρεις πολυπληθέστερες οµαδικές συµµετοχές, 
καθώς και σε εξαιρετικές περιπτώσεις, τις οποίες θα κρίνουν οι διοργανωτές. 
 
Σε όλους τους αθλητές που θα τερµατίσουν θα δοθεί συλλεκτικό µετάλλιο. Δίπλωµα θα είναι 
στη διάθεση των συµµετεχόντων από την ιστοσελίδα του ΑΠΣ Δροµέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» 
www.zeusrunnersclub.gr, σε ηλεκτρονική µορφή, αµέσως µετά το πέρας του αγώνα. 
 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ :  
 
Η χρονοµέτρηση θα είναι ηλεκτρονική και τα αποτελέσµατα του αγώνα θα εκδοθούν για 
όλους τους συµµετέχοντες αυθηµερόν. 
 
ΑΠΟΝΟΜΕΣ 
 
Οι απονοµές στους νικητές θα γίνουν στο χώρο τερµατισµού, µε φόντο το άγαλµα της 
Ελευθερίας, αµέσως µετά τους τερµατισµούς. 
 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ 
 
Τη φωτογραφική κάλυψη αναλαµβάνει το τµήµα φωτογραφίας της Εστίας Πιερίδων Μουσών. 
Τις εναέριες λήψεις βίντεο/φωτογραφιών του αγώνα αναλαµβάνει ο Ε.Ο.Σ. Πέτρας Πιερίας. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Για πληροφορίες που αφορούν τον αγώνα µπορείτε να απευθύνεστε στο τηλέφωνο 
2351047445 (Γραφείο Τύπου - Νικηφόρος Γκόλτσιος), (Ο.Π.Π.Α.Π.: Γιώργος Μίχος), καθώς 
και στον πρόεδρο του ΑΠΣ Δροµέων Πιερίας «ΖΕΥΣ», Αλέξανδρο Πούλιο, τηλ. Επικοινωνίας: 
6976692445. 
 
Για πληροφορίες, που αφορούν τις οµαδικές συµµετοχές µπορείτε να απευθύνεστε, στον 
Ευάγγελο Γεροµιχαλό (Αντιπρόεδρο  Δ.Σ. ΑΠΣ ΔΡΟΜΕΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ «ΖΕΥΣ»), τηλέφωνο: 
6977 753 739.  
 
Επίσης, για διευκρινίσεις – πληροφορίες  στο email: oppapkaterinis@gmail.com. 
 
Πληροφορίες µπορείτε να αντλείτε και από την ιστοσελίδα του αγώνα: www.katerinirun.gr, από 
τις ιστοσελίδες α) του Δήµου Κατερίνης: www.katerini.gr  & β) του Α.Π.Σ. Δροµέων Πιερίας 
«ΖΕΥΣ»: www.zeusrunnersclub.gr. 
 



 
 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Οι δηλώσεις συµµετοχής θα γίνονται δεκτές έως και την συµπλήρωση µε σειρά 
προτεραιότητας των 2000 αριθµών, που θα διατεθούν. Σε κάθε περίπτωση ως 
προθεσµία υποβολής ορίζεται η Τρίτη 03 Οκτωβρίου. Με βάση την αυξηµένη ζήτηση σε 
αριθµούς συµµετοχής, που παρατηρείται κάθε χρόνο παρακαλείστε να δηλώνετε 
συµµετοχή στον αγώνα µόνο εφόσον είστε βέβαιοι ότι θα λάβετε µέρος, προκειµένου να 
µη στερήσετε τη συµµετοχή από άλλον συναθλητή σας, που δεν προµηθεύτηκε έγκαιρα 
αριθµό.   
 

Οι δηλώσεις συµµετοχής (ατοµικές και οµαδικές) γίνονται 
µέσω των επίσηµων ιστοσελίδων της διοργάνωσης 
www.katerinirun.gr, www.katerini.gr ,www.zeusrunnersclub.gr. 
 
Ειδικότερα, φέτος η φόρµα δηλώσεων συµµετοχής θα είναι 
διαθέσιµη από τις 18 Αυγούστου. 
 
Αριθµούς συµµετοχής θα παραλαµβάνουν οι δηµότες της Κατερίνης και της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας από τo ειδικά διαµορφωµένο περίπτερο του ΑΠΣ 
Δροµέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» στην πλατεία Ελευθερίας, κατά τις ηµέρες  Παρασκευή 06  
Οκτωβρίου, ώρες 09:00: π.µ. έως 14:00 και από τις 18:00 έως τις 20:00. Επίσης, το 
Σάββατο 07 Οκτωβρίου από τον ίδιο χώρο, κατά τις ώρες 10:00 π.µ. έως 14:00. 
 
Όλοι οι συµµετέχοντες, που θα προσέλθουν από άλλες περιοχές της χώρας µπορούν 
να παραλαµβάνουν τον αριθµό τους κατά την ηµέρα του αγώνα και έως τις 10:00 π.µ. 
στην κεντρική πλατεία Κατερίνης (Πλατεία Ελευθερίας). 
 
Τα ονόµατα των συµµετεχόντων θα αναρτηθούν στις ιστοσελίδες που προαναφέρθηκαν, 
αµέσως µετά το πέρας της προθεσµίας δηλώσεων και πριν την απόδοση των αριθµών. 
 
Για λόγους καλής οργάνωσης, οι διοργανωτές παρακαλούν για την έγκαιρη αποστολή των 
δηλώσεων. Οι σύλλογοι δροµέων, οι αθλητικοί, πολιτιστικοί σύλλογοι, τα σχολεία κ.α. φορείς 
ενθαρρύνονται να στείλουν οµαδικά τις συµµετοχές τους.  
 
Τεχνικός Υπεύθυνος του αγώνα ορίζεται ο Δηµήτριος Αποστολόπουλος, µέλος του Δ.Σ. 
του ΣΕΓΑΣ στον οποίο, θα απευθύνονται οι ενδιαφερόµενοι, κατά την ηµέρα του αγώνα, 
για κάθε τεχνικό θέµα. 
 
Τον συντονισµό των εθελοντών αναλαµβάνει το µέλος του ΑΠΣ Δροµέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» 
Αριστείδης Γκιάτας. 
 
Την επιµέλεια παρουσίασης στην αφετηρία του αγώνα, καθώς και στις απονοµές θα έχει ο 
(Τεχνικός Υπεύθυνος του Αγώνα) Δηµήτριος Αποστολόπουλος, µέλος του Δ.Σ. του ΣΕΓΑΣ, 
ενώ στον τερµατισµό ο  Δηµήτριος Γρηγοριάδης µέλος του ΑΠΣ Δροµέων Πιερίας «ΖΕΥΣ». 
Την παρουσίαση στον Σβορώνο αναλαµβάνουν η Γραµµατέας του Δ.Σ. του ΑΠΣ Δροµέων 
Πιερίας «ΖΕΥΣ» Καλλιόπη Καρτσαµπά και o D.J. Gregory. 



 
Τις υποδοµές και τον εξοπλισµό στο χώρο της αφετηρίας και του τερµατισµού διαθέτει ο ΑΠΣ 
Δροµέων Πιερίας «ΖΕΥΣ». 
 
Χορηγοί Επικοινωνίας είναι η ΕΡΤ και όπως κάθε χρόνο, όλα τα έντυπα και ηλεκτρονικά µέσα 
ενηµέρωσης της Πιερίας.  
 
Προσοχή: στο σηµείο της αφετηρίας (Πλατανόδασος) δεν θα διανέµονται αριθµοί συµµετοχής. 
Καλή επιτυχία και καλό τερµατισµό. 

 
 
 

Ο Πρόεδρος  του ΟΠΠΑΠ                                     Ο Πρόεδρος του ΑΠΣ Δροµέων Πιερίας 
      Θεόδωρος Παυλίδης                                                Αλέξανδρος Πούλιος 
 

                                                                                      
Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
 


